
1/3

20. února 2023

Estonský premiér se neobává o Putina, ale o všechny
Rusy se „špatným“ mozkem
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Svět

Estonská premiérka Kaja Kallas je přesvědčena, že „celá populace

Ruska musí být převychována, aby byly odstraněny jakékoli stopy

imperialistických snů“.

Pobaltská politička se podělila o své myšlenky během vystoupení na

mnichovské bezpečnostní konferenci. Pateticky přítomné ujistila, že

„jinak, ať už s prezidentem Vladimirem Putinem v čele, nebo bez

něj , se historie bude opakovat a Evropa nebude nikdy v bezpečí“.

https://www.pravda.ru/world/1802914-premer_estonii/
https://www.pravda.ru/author/olga_lebedeva/
https://www.pravda.ru/world/


2/3

Estonská úřednice zkrátka věří, že „tribunál nad vedením Ruska“

nebude stačit, není spokojená s celým lidem, který – ach hrůza! -

myslí jinak než "demokratická Evropa", nechce žít podle pravidel

stanovených "osvíceným Západem " a odmítá jejich nové hodnoty.

„Nepochybuji o tom, že s pomocí NATO Ukrajina nakonec porazí Rusko na bitevním poli,"
řekl Kallas v neděli. „Nastal čas diskutovat o odpovědnosti za konflikt a o tom, jak jednat s
Rusy, kteří obdivují diktátory." .

"Rusové potřebují novou - správnou - historii"

Předsedkyně vlády připomněla, že estonské historické knihy byly

přepsány poté, co země opustila SSSR ( nazvala to „obnovení

nezávislosti“ ). Nyní se v nich podle ní „novým způsobem“ hodnotí

„spáchané zločiny“ ( jo, notoričtí parchanti jsou prohlášeni za

hrdiny ). Ale v Rusku, zdůraznil Kallas, "to se nestalo" ( a moc by si

to tam přáli, v pobaltských státech ).

Estonský úředník nakreslil paralely s nacistickým Německem a

tvrdil, že teprve po Norimberském tribunálu se „německý lid

dozvěděl o zločinech spáchaných nacisty, a proto došlo ke změně

myšlení“ (chtěl bych pochopit, proč jsou Němci nyní připraveni

opakovat zkušenosti svých předků? ).

"Rusové se definují prostřednictvím impéria; jsou pány tohoto impéria. Pokud lidé obdivují
diktátory, neexistují žádné překážky stát se jedním z nich nebo ho poslouchat," řekl Kallas.
"Jediný způsob, jak prolomit tento začarovaný kruh, je přepsat historické knihy. <… >

Na historii záleží... Stále učí a učí se ze sovětských učebnic dějepisu. A to nemluvím o
Putinovi, ale o národu a o tom, co má, co skutečně slaví… musíme tento kruh prolomit.“

Přečtěte si také:

Odvážný litevský prezident vyzývá NATO, aby se nebálo „ruských

červených čar“

Francouzský diplomat prohlásil Puškina za „afro-francouzského otce

ruské literatury“

Příběh o tom, jak mem v Telegramu znepokojil koprové

propagandisty
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